

UJ5-2.5WV针式接线端子



工业科技的发展和创新，对接线提出了多样化接线的需求，UJ5-2.5WV针式接线端子，是上海友邦电气新增的一款单层针式接线端子，与UJ5-2.5WV/2-2（双层）、UJ5-2.5WV/3-3（三层）构成针式接线体系，填补了在友邦电气产品序列中单层针式接线端子的空白。

综合特点：

- ◆ 笼式接线+针式接线：笼式可压接2.5平方毫米导线，针式接线也配USB-2.5W/5.0、UWP-2.5W/5.0插头

◆ 产品绝缘件材质均采用耐高温、

研发中心（何霖）

UTD-200/2×16B专业订制端子



此产品是专业为客户订制，也可根据客户要求订制其它类型产品。

UTD-200/2×16B大电流接线端子是采用板式螺钉接线结构，设计符合IEC60947-1、GB/T14048.1和JB/T9659.1等标准。

工作环境条件要求：

1. 环境温度：-25℃ ~ +55℃
2. 相对湿度：不超过50%
3. 海拔高度：≤2000米
4. 安装方式：导轨安装或打孔安装

技术性能及参数：

1. 技术要求：
- 额定工作频率：50/60Hz
- 最大工作电压：660V
- 额定工作电流：240A
- 工频耐压：2500V
- 额定截面积：进线60~100mm²
- 出线4~16mm²

研发中心（张明宇）

新能源汽车高压线束

平湖公司（肖晓峰）

新能源汽车高压线束适用于新能源汽车充电接口与充电桩、充电桩和PDU、PDU与电池组及电池组之间电力传输。

UPUN的高压线束总成集成了HVC系列、HVM系列连接器及HV PDU高压配电单元，能为电动汽车及混合动力汽车提供全套的高压线束连接方案。

友邦电气集团平湖公司提供的线束



更高效的UC2-E8系列 第三代快插式按钮



UC2-E8系列按钮是友邦工控最新研发的第三代工控按钮，采用弹片式接线技术直接插入，接线快捷、安装可靠，比传统产品接线速度提高了2/3，安装与拆卸更方便，效率更高；

产品抗震性强，连接更加可靠，不会随着振动及温度变化导致接触不良的现象；UC2-E8系列按钮采用模块设计结构，常开常闭触点组合灵活，安装方便牢固、规格齐全，外观小巧美观；

产品拥有国家多项专利，并荣获“上海名牌”称号。

本报讯（Zola）

“一带一路”引领友邦电气进军东欧

海外市场（Robin）

保加利亚，一个坐落于东欧的国家，是“一带一路”建设的重要纽带，同时也是“一带一路”中扮演重要角色的东欧国家。保加利亚是中国通向欧洲的重要桥梁之一，作为友邦电气在保加利亚新的代理商PME公司正如火如荼的开展新产品推广和品牌的导入！

2016年底，友邦电气在保加利亚成功设立了第一家代理商，并打开了当地中高端市场，成为了东欧工业接线方案的供应商。目前销售领域覆盖多个城市和地区，在去年9月就成功进入到了当地的电力行业，起重吊机行业以及机械行业。据悉，代理商已扩大办公面积，为进一步提高供货能力在索非亚机场附近设立了新的仓库基地。经过了接近2年的发展，通过结合本土化思维和上港制造的优势，在保加利亚机场、



出口俄罗斯重型吊机设备、出口法
国、比利时的木工机器设备上都能

看到友邦电气的产品！越来越多的当地企业喜欢上“友邦制造”！

未来，将通过保加利亚覆盖整个中东欧区域，同时设立高效物流配送中心服务于欧洲市场是友邦电气海外市场下一步的目标。

热烈祝贺上海友邦电气集团 荣获上海市平安示范单位



2018年5月传来喜讯，上海市社会治安综合治理委员会组织开展了2017年度上海市“平安示范单位”的评选，对本市在平安创建活动中表现突出的单位进行表彰。经过评选，上海友邦电气集团被上海市综治委授予“2017年度上海市平安示范单位”荣誉称号。

长期以来，上海友邦电气集团积极履行社会责任，高度重视企业安全保障工作，着力营造平安家庭氛围，完善企业安全体系和安全风险应急处置机制。自公司成立以来，始终贯彻深化平安建设的精神，我们高度重视平安单位建设工作，将公司

的和谐稳定作为企业发展的生命线，并致力于建立切实有效的综合治理工作机制，坚持把社会治安综合治理工作作为重要工作，积极探索符合电气行业的平安建设之路，参与各项平安建设的活动。有效的配合相关部门切实履行了平安建设的各项职责，为企业健康发展营造了平安稳定的环境。

上海友邦电气集团以人为本，诚信务实，始终坚持“安全第一、预防为主”的工作方针，大力加强内部安全管理的工作，为公司和谐稳定的发展奠定了基础。

本报讯（王浩）

热烈祝贺上海友邦电气集团被授予 “2017年上海市和谐劳动关系达标企业”称号



2018年6月，由上海市人力资源和社会保障局、上海市总工会、上海市企业联合会/上海市企业家联合会、上海市工商业联合会按照《关于深入开展本市和谐劳动关系创建活动意见》（沪人社关[2017]第105号）要求，在上海市2017年的和谐劳动关系企业的创评活动中，我司积极参与评审，通过了规范性指标、建设性指标、发展性指标和感受性指标等70多个指标的测评。经区、市三方评审，上海友邦电气集团很荣幸的被授予“2017年上海市和谐劳动关系达标企业”称号。

和谐的劳动关系有利于企业长期健康发展，劳动关系是最基本、最重要的社会关系之一，构建和谐劳动关系是这一理念的具体实践，为了更好的建设和谐劳动关系，公司

长期致力于做好相关工作，自通过和谐劳动关系的创建活动，广泛开展的员工活动，包括各种文娱活动和技能竞赛活动，依法保障企业员工的接受职业技能、拓展培训的权利，提高企业员工的职业技能，保障员工的职业发展空间，为创建和谐劳动关系奠定了强大的基础，并使其更加和谐融洽，员工的荣誉感和责任意识不断提高，对企业有了更强的责任感和归属感，才能拥有稳定的高素质的职工队伍，继而实现企业可持续运营。

和谐的劳动关系有利于企业长期健康发展，劳动关系是最基本、最重要的社会关系之一，构建和谐劳动关系是这一理念的具体实践，为了更好的建设和谐劳动关系，公司

本报讯（王浩）